

नेशनल इंस्टिट्यूट ऑफ़ सिक््योरिटीज मार्केट्स ने सर्टिफाइड फिनांशियल प्लानर सर्टिफिकेशन के प्रत्यायन का नवीनीकरण किया

भारत में निवेश सलाह देने वाले सीएफपी (CFP) पेशेवर भारतीय प्रतिभूति और विनियम बोर्ड विनियमों के तहत निवेश सलाहकार के रूप में पंजीकरण करने के लिए सीएफपी (CFP) सर्टिफिकेशन का उपयोग करना जारी रख सकते हैं

डेनवर, कोलो - मार्च 14, 2022 -- [फिनांशियल प्लानिंग स्टैंडर्ड्स बोर्ड लिमिटेड](#) (एफपीएसबी लि.), भारत में सर्टिफाइड फिनांशियल प्लानर सर्टिफिकेशन कार्यक्रम के मालिक, ने आज घोषणा की कि नेशनल इंस्टिट्यूट ऑफ़ सिक््योरिटीज मार्केट्स (एनआईएसएम) ने एफपीएसबी लि. के सर्टिफाइड फिनांशियल प्लानर सर्टिफिकेशन के प्रत्यायन का नवीनीकरण किया है।

एनआईएसएम ने एफपीएसबी लि. के आवेदन की समीक्षा के बाद भारत में 19 साल पुराने सीएफपी प्रमाणन कार्यक्रम की अपनी प्रत्यायन का नवीनीकरण किया, जिसने भारत में सीएफपी (CFP) सर्टिफिकेशन कार्यक्रम के लिए एफपीएसबी लि. के मिशन, प्रतिष्ठा, वैश्विक जुड़ाव, वित्तीय ताकत और नीतियों और पाठ्यक्रम विकास और परीक्षा प्रशासन से संबंधित गुणवत्ता मानकों को रेखांकित किया। सीएफपी प्रमाणीकरण की एनआईएसएम की प्रत्यायन 1 मार्च 2022 से 28 फरवरी 2024 तक वैध है, और एनआईएसएम द्वारा कार्यक्रम की निगरानी और अनुमोदन के अधीन, हर दो साल में नवीनीकृत होने के योग्य है।



"एफपीएसबी लि. इस बात से प्रसन्न है कि निवेश सलाह देने वाले भारत के सर्टिफाइड फिनांशियल प्लानर पेशेवर भारतीय प्रतिभूति और विनियम बोर्ड के अधिनियम के तहत निवेश सलाहकार के रूप में पंजीकरण करने के पात्र हैं," एफपीएसबी लि. के सीईओ नोएल माये ने कहा, "एफपीएसबी लि. और भारत में 2,300 से अधिक सीएफपी पेशेवरों का समुदाय, पेशे के लिए क्षमता, नैतिकता और अभ्यास मानकों और प्रमाणन आवश्यकताओं को स्थापित करने, कायम रखने और बढ़ावा देने के द्वारा भारतीय जनता को लाभान्वित करने के लिए प्रतिबद्ध हैं। एनआईएसएम द्वारा प्रत्यायन भारत में वित्तीय नियोजन पेशे में प्रतिभा के एक नए पूल को आकर्षित करने के हमारे प्रयासों को मजबूत करता है।"

एफपीएसबी के बारे में

एफपीएसबी वित्तीय नियोजन में विश्वव्यापी पेशेवर मानकों को स्थापित करने, बनाए रखने और बढ़ावा देने के द्वारा वैश्विक समुदाय को लाभ पहुंचाने के लिए प्रमाणन, शिक्षा और संबंधित कार्यक्रमों का प्रबंधन, विकास और संचालन करता है।

एफपीएसबी पेशेवर विशिष्टता के निशान के साथ - सीएफपी, सर्टिफाइड फिनांशियल प्लानर और सीएफपी लोगो मार्क - उत्कृष्टता के लिए अपनी प्रतिबद्धता प्रदर्शित करता है जिसका स्वामित्व संयुक्त राज्य के बाहर है।

एफपीएसबी और एफपीएसबी ग्लोबल नेटवर्क निम्नलिखित 27 क्षेत्रों में सीएफपी और अन्य सर्टिफिकेशन कार्यक्रमों का प्रबंधन करते हैं: ऑस्ट्रेलिया, ऑस्ट्रिया, ब्राजील, कनाडा, चीनी ताइपे, कोलंबिया, फ्रांस, जर्मनी, हांगकांग, भारत, इंडोनेशिया, आयरलैंड, इज़राइल, जापान, मलेशिया, नीदरलैंड, न्यूजीलैंड, पीपुल्स रिपब्लिक ऑफ़ चाइना, पेरू, रिपब्लिक ऑफ़ कोरिया, सिंगापुर, दक्षिण अफ्रीका, स्विट्जरलैंड, थाईलैंड, तुर्की, यूनाइटेड किंगडम और संयुक्त राज्य अमेरिका। 2021 के अंत में, दुनिया भर में 203,312 सीएफपी पेशेवर थे, जिनमें से 2,338 भारत में थे। अधिक जानकारी के लिए fpsb.org पर जाएं।

###

सीएफपी सर्टिफिकेशन ग्लोबल एक्सीलेंस इन फाइनेंसियल प्लानिंग™